

REGGEL

Vidéki előfizetés árak

Egész évre	20 K
Félévre	10 K
Negyedévre	5 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő
Dr. GENCSI SAMU

Felelős szerkesztő:
HOVANYI KORNÉL

Előfizetési árak helyben:

Egész évre	16 K
Félévre	8 K
Negyedévre	4 K

Lemberg körül áll a harc. Offenzívába mentünk át az északi harctéren. Döntő csata előtt Páristól keletre.

Lemberg körül csapataink újabb offenzívába mentek át. A félelmesnek látszó, de csak természetesen imponáló cárizmus rengeteg haderőt összpontosított az északi harctéren. — Itt angazsálta egész haderejét, idekoncentrált csapatait. Mi azonban bátran felvesszük a küzdelmet a barbár kolosszussal, amely francia-angol parancsszóra intőzi hadmozdulatait és esinálja taktikáját. A lemergi második nagy ütközet kimenetele elé reménykedve nézhetünk. Egyesült erővel fogjuk megverni a rémes hordát, közös erővel gyűrjük majd le az északi óriást, a mely

évtizedek óta veszélyezteti az európai kulturfejlődést. — Ez nem virtuskodás, ez szent elhatározás, amelyre ezer és ezer fiunk drága vére üti a pecsétet.

A németek gigantikus küzdelme bámulatba ejti az egész világot. Páristól keletre óriási csata folyik. Mintegy kétszázötven kilométeres fronton áll a harc. A francia-angol csapatok már nem bírják az offenzívát, ezen a vonalon már visszavonulóban vannak.

A világháború eseményeiről az alábbi táviratokban számolunk be:

az eddig alkalmatlanokként visszavetett anyagot is besorozza.

A M. T. I. jelenti, hogy a fran-

cia minisztertanács elhatározta, hogy az alkalmatlanokat is behívja.

Az északi harctérről.

Ujra áll a harc Galiciában és minden jel arra mutat, hogy hősi csapataink teljes sikerével fog végződni.

A Hadisajtószállásról jelentik: Ujabb északi offenzívánk bizonyítja, hogy újra akcióképesek vagyunk Lemberg-nél. Teljes sikert remélhetünk a harcban.

Páris végpercei.

A francia főváros tudja már biztosan, hogy a végomlás kikerülhetetlen s kétségbeesésében fűhöz fához kapkod. A bankok

és hivatalok már napokkal ez előtt elköltöztek Párisból s a tizennyolc éves ifjakat fegyverbeszólították. Most azután a kor-

Belgrád romokban?

Budapest, szeptember 10. A teljesen kihalt, esendes. Éjszaka M. T. I. jelenti: A Pester Lloyd nincs világítás. Minden forgalom szünetel. Belgrádban nagy romokban hever. Belgrád közgyon félnek a bombázástól. — A épületei, nagyobb palotái erősen konak több helyen alaposan meg meg vannak rongálva. A város van rongálva.

Elszánt harcok Páristól keletre.

A francia-angol csapatok visszavonulóban.

Budapest, szeptember 10. A M. Az üzletek, mulatók, bankok, ká-T. I. jelenti: A német seregek véházak és az összes nyilvános egyre közelebb jutnak a francia helyiségek bezárták ajtajait. Páris lakossága re-Páris előtt igen nagy haderő meg a félelemtől, a város telje-ven összpontosítva. A francia csapatok mellett angol katonák sorakoznak. Páristól keletre ma nagy harcok voltak. — Mintegy egy nagy temetőhöz hasonlít. — kétszázötven kilométernyi fron-

A BIKSZÁDI

természetes savanyú víz

Gyógyhatása hurutos bántalmaknál páratlan, a legutóbbi természetes savanyú ujjborral vegyítve, kitűnő italt szolgáltat.

Kapható: Weidlich Pál kereskedésében.

Árjegyzéket kívánatra küld a Bikszádi Fürdőigazgatóság.

ton folyik az elkeseredett, nagy küzdelem. A francia és angol csapatok az offenzívát nem tudják fentartani és visszavonulónak vannak.

Varsó ostromra készül.

Budapest, szeptember 10. A M. T. I. jelenti: Varsó ostromra készül. A városparancsnok nyugalomra inti a lakosságot.

Tüzérségünk munkája.

Budapest, szeptember 10. A M. T. I. jelenti: A Kölnische Zeitung írja, hogy a belga-francia erődök szétrombolásánál tüzérségünk kitünően dolgozott. Mindenütt nagyszerű eredményeket értek el.

Lengyel légionáriusok kivégzése.

A Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az orosz hadvezetőség az összes lengyel légionáriusokat kivégeztette.

Csapatunk megszállották a Száva partját.

Mitrovica, szeptember 10. A Száva partját csapatunk minden ponton megszállották. Az országot veszély nem fenyegeti.

Elsülyedt japán torpedó.

A M. T. I. jelenti: A Sirotava nevű japán torpedóhajó aknába ütközött és elsülyedt.

A pápa a békéért

A M. T. I. jelenti: A pápa enciklikát ad ki az európai béke helyreállítása érdekében.

Széchenyi gróf letartóztatása.

A M. T. I. jelenti: Széchenyi gróf nagykövetünket kémkedéssel gyanúsítva, letartóztatták Kopenhágában, azonban nyomban szabadon bocsátották. A külügyminiszter bocsanatot kért a nagykövettől a tévedésért.

— A legjobb gyermekcipők Gerhardttnál szerezhetők be Miskolcz, Széchenyi-utca 14. szám.

A német-francia harc

Berlin, szeptember 10. A nagyvezérkar közli e hó 10-iki kelettel: A Marne mellett és a Marne tül az ellenség üldözése közben előrenyomult csapatteinek Páristól keletre, Páris és Monsmiral között, tulerőben támadta meg. Csapatunk két napig tartó nehéz küzdelemben tartóztatták az ellenséget, sőt sikereket is értek el. Mivel új erős ellenséges csapatok közeledését jelentették, a németek ezt a

szárnyat visszavonták. Az ellenség nem követte a visszavonulót. Ezekben a harcokban a német csapatok ötven ágyút zsákmányoltak és néhány ezer foglyot ejtettek. A Verdüntől nyugatra levő csapatok még mindig harcolnak. Lotharingiában és a Vogézekben a helyzet változatlan. A keleti hadszíntéren a küzdelem újra megkezdődött. Stein, főhadiszállás-mester. (A miniszterelnökségi sajtóosztály.)

Behívták a 19—22 éves népfelkelőket.

A polgármester ma az alábbi hirdetményt bocsátotta ki:

A m. kir. honvédelmi miniszter 15,060. szám alatt elrendelte, hogy a város területén tartózkodó 1895., 1894., 1893. és 1892. születési évfolyamokba tartozó összes magyar és osztrák honos népfelkelésre kötelezettek, tehát a sorozásnál visszahelyezett 1893 és 1892. évi születésűek is — illetékességre való tekintet nélkül — sorozóbizottság elé állítsák.

Ezen kormányrendelet alapján a legsúlyosabb büntetés terhe alatt felhivatnak úgy az idegen, mint a helybeli születésű miskolci lakos fenti népfelkelők, hogy magokat meleg alsó és felső ruhával jó erős lábbelivel, meleg takaróval azonnal lássák el s összeírás végett Miskolcz város székháza nagytermében a következő sorrendben jelentkezzenek.

Polyó hó 12-ik napján reggel 8 órakor az 1895. és 1894. évi születésűek.

Szeptember 13-án az 1893. és 1892. évi születésűek.

Az 1895. évi születésűek szeptember 14-re, az 1894. évi születésűek szeptember 15-re, az 1893. és 1892. évi születésűek szeptember 16-ára vezetettnek a városi kisértő által a kassai m. kir. honvéd kiegészítő parancsnoksághoz

Az indulás ideje és egyéb utasítások felől a jelentkezés alkalmával ad felvilágosítást a katonai ügyosztály.

A meleg ruhákat és 2 napi élelmet az összejáráshoz nem kell magukkal hozni, de már most szerezzék be.

Miskolcz, 1914. évi szept. 10.

Dr. Nagy Ferenc,
polgármester.

A 19, 20, 21 és 22 éves népfelkelők

részére szükséges jó erős lábbeliek, meleg alsó ruházatok és gyapju takarók legolcsóbban beszerezhetők

Braunfeld Sándor áruházában
Miskolcz, Széchenyi-utca 49.

Új rendelet a hadi kárpótlásról

(A miniszterelnökségi sajtóosztály.) A legszélesebb körök érdeklődésére tarthat számot az a rendelet, amelyet most adott ki a kormány 6754. szám alatt, a katonai célokra átvett lovakért, szállítóeszközökért és egyéb ingóságokért a hadbavonult igényjogosultak részére járó kárpótlás összegének kifizetése tárgyában. A rendelet kimondja, hogyha az 1912. évi 50. és 51. törvények értelmében a katonai igazgatás részére átvett lovakért, szállítóeszközökért és egyéb ingóságokért kárpótlásul kiutalt összegekről kiállított postatakarékpénztári fizetési utalványt magának

az igényjogosultnak, illetőleg törvényes képviselőjének kezéhez azért nem lehet kézbesíteni, mert hadiszolgálat teljesítése végett távol van és a pénz felvételére vagy a fizetési utalvány átvételére jogosult meghatalmazottja nincsen, a fizetési utalványt, amennyiben meghaladja azt az összeget, melyet a címzett háznépe tagjainak kezéhez is szabályszerint ki lehet fizetni, az igényjogosult részére a vele közös háztartásban élő törvényes feleségének, szülőjének, vagy felnőtt törvényes gyermekének kezéhez kézbesíteni, vagy kifizetni, feltéve, hogy ezek vezetik gazdaságát, vagy üzletét s ha az igényjogosult vagy törvényes képviselője tiltakozását

vagy ellenkező intézkedését a postahivatalnál előzetesen be nem jelentette.

A Vörös Keresztnek.

A miskolci Vörös-Kereszt pénztárába újabb befolyt összegek: Báró Horváth Ferenc huszárhadnagy 500 korona, Bartha Mihály ref. lelkész 5 korona 10 fillér, Batári Endréné A Reggel utján 20 korona, Finkey József nyug. tanár a M. N. utján 20 korona, Tuza Pál 10 korona, N. N. 1 korona. Ezenkívül Poga község 64 darab vegyes, Nagyecés 363 darab vegyes fehérneműt, párnákat szolgáltatott be. Értelmes Gyula községi körjegyző, Bárány Bertalan és Kovács Albert bírák kísérelve leveleikkel.

Ugyancsak itt fejezzük ki őszinte köszönetünket a választmányi pénztárunkhoz beszolgáltatott botokért, melyeket főleg a lábaikon megsérült hőseink között szétosztottunk.

A választmány.

Leánykaérfiu

intézeti fehérneműek előírás szerinti kivitelben „Rendelészertien” elkészítve szállít a

Magyar Kereskedelmi Vállalat

Miskolcz, Széchenyi-utca 4. szám alatt Szepességi vaszon és asztalnemű. Ágytoll, ágynemű, paplan és madrácz nagy raktár

Menyasszonyi kelengyék.

Aranyat — vasért.

Az aranyat-vasért akció már eddig is szép eredményeket ért el.

Ez ügyben ma egy lelkes felhívás jelent meg dr. Tarnay Gyula főispán és a bizottság tagjainak aláírásával.

A lelkes felhívásból az alábbi részleteket közöljük:

„Adjanak fényes aranyat, a tetszeni vágyás ragyogó eszközeit, hogy megnyerjék, mit ékszer nem, hanem csak a lélek nemessége szerezhet meg: a hódolatot és a hazafias kötelességteljesítés öntudatát. — Az aranyat nem kérjük ingyen, vasat adunk érte cserébe. Egyszerű vasgyűrű minden ékessége a beléje vésett évszám. De a mint ez évszámot lángoló betűkkel írja fel a történelem, úgy ez a vas is esilogni fog, elhomályosítva a gyémánt ragyogását, mert belőle a haza és az emberszeretet fényessége árad ki. Ez a vasgyűrű erekle lesz, maradandó tanuja áldozatkész hazafiasságnak, nagy idők krónikása késő utódoknak. Az adományok beszolgáltatathatók folyó hó 14-től kezdve délután 3—5-ig a megyeháza nagy-

termében, ahol a Közművelődési Egyesület az értéktárgyakat vasgyűrűvel kicseréli és minden irányu felvilágosításokkal szívesen szolgál. Adományokul csak arany-, ezüst- és ékszertárgyak, esetleg aranypénzek fogadtatnak el.

Olvasnivalót a sebesülteknek!

A sebesültek részére A Reggel után újabb a következők küldtek olvasnivalókat: Deszberg Margit urleány, Kovács Antal Fejes Alajos urak és Ungár Józsika 11 éves kis fiu.

Fejes Alajos a következő levél kíséretében küldte az olvasni valókat hozzánk:

„A Reggel tekintetes szerkesztőségének, Miskolczon. Az 1913. évről általam összegyűjtött Tolnai Világlapja összes példányait hazafüni tisztelettel azon kéréssel küldöm meg a tek. Szerkesztőségnek, hogy azt a harc mezején megsebesült városunkban ápolt igazi hősöknek eljuttatni méltóztassék.

Tek. Szerkesztőség! Szerén, tehetségem nem engedi, hogy a haza oltárára anyagilag is hozzájárulhassak, de tudom, hogy ezt a csekélységet tőlem épp oly szívesen veszi, mint bárki más tehetségesebb és magasabb állású tényező adományait, mert a hazaszeretet a nemesen adakozók között különbséget nem ismer, bár a magyarok istene segítse koronás királyunkat, az ő érte szeretet hazánkért hősiessen küzdő katonáinkkal együtt, hogy az ellenük s ellenünk törő királygyilkosok esordáit ősz uralkodónk és ezeréves hazánk büszkeségére az utolsóig leverhessék. Miskolcz, 1914 szept. 10. Hazafüni üdvözlettel vagyok kész szolgálja: Fejes Alajos, v. hivatalnok

Hadba vonultaknak

higiénikus selyemingek és nadrágok. Jäger-téle gyapju téli alsó ingek, nadrágok és harisnyák, teveször-, gyapju-, flanel-takarók.

Intézeti fehérneműk

legjobb anyagból, legizlésebben és legolcsóbban

Rosenberg Gyula és Testvére

nagyáruházában Miskolcz, Széchenyi-u. 34. (Színházzal szemben.)

Javult a pénzpiac

Budapest, szept. 10. A M. T. I. jelenti: A berlini bankok szerint a pénzpiac javult. Betéteket helyeznek el és a forgalom napról-napra emelkedik.

Legujabb.

Érkezett éjjel 2 órakor.

A déli harctérről.

(A miniszterelnökségi sajtóosztály.) Budapest, szeptember 10. A Budapesti Tudósítót illetékes helyen a következők közléseire hatalmazták fel: Az ország déli határán pár napja megkezdett esatározások még nem érték véget, egyes szerb csapatok lépték a határt, a mi természet-

szerüleg nyugtalanságot okozott. Az illető határszéli vidékek lakossága körében a hadműveletek mai stádiumában semmiféle részletes tudósítás nem adható, hang sulyozandó azonban, hogy az egész akciónak nagy jelentősége nincs és aggodalomra nincs semmi ok.

Körlevél a románokhoz.

A miniszterelnökségi sajtóosztály jelenti: Budapest, szept. 10. A román kulturlika körlevelet intézett vidéki fiókjaihoz, melyben kéri őket, hassanak oda, hogy az egész román közönség hiven kövesse a király által megállapított irányt, mert minden elhajlás e jól megfontolt iránytól, Romániára végzetessé válhatnék. A nagyszabedni érsek hivatalos lapja, a Teleraful Roman, közli a körlevél tartalmát és hozzáteszi azt, hogy e lépése a kulturliának, — mely a legnemzetibb irányt képviseli és az erdélyi románokkal szoros összeköttetésben áll, — nagy jelentőségei bir és cáfolata az állítólagos russofil áramlatnak, melyet sokan Romániának tulajdonítanak.

Megsebesült porosz herceg.

Berlin, szeptember 10. Hivatalos jelentés. Joachim porosz herceget tegnap egy schrapnell-lövés érte. A golyó a jobb felső combján furódott át, de esontot nem ért. A herceg mint parancs-örtszt teljesített szolgálatot a csatasorban. A sebesült herceget a legközelebb levő helyőrségi

kórházba szállították. (A miniszterelnökségi sajtóosztály.)

Elsülyedt angol cirkáló.

A M. T. I. jelenti: A White Star Line cirkálója Skócia északi részén hajótörést szenvedett.

Külföldiek adója Törökországban

Konstantinápolyból jelenti a M. T. I.-nak: A porta jegyzékben közölte a hatalmakkal, hogy a külföldiek adómentességét megszüntette.

Folyik a csata a déli harctéren.

A Budapesti Tudósítót jelenti: A déli harctéren tovább folyik a harc. A szerbek több helyen átlépték a határt. A lakosság nyugtalan, bár aggodalomra nincsen ok, mert a támadás nem tekintendő komolynak.

Elitét magánhadász.

A Budapesti Tudósítót jelenti: Bécsben egy Andrej Mirosláv nevű hivatalnokot hat heti elzárásra ítélték, mert koholt rémhíreket terjesztett.

HIREK.

Levél.

Kisasszony! Itt a Kárpátok tövében, Puskák zenéje, dobpergés között, Egy közhuszárnak bánatos szemébe, Ha Önre gondolt, mindig könny szökött...

És a közhuszár mináig Önre gondol... Hát Ön, kisasszony, gondol néha rám? Vagy elfelejtett és közönybe fásult Az emlékem a bús évek során?

Ha elfelejtett az se fáj, kisasszony. Egy szép napon belém köt a halál. S az Ön nevének fájó emlékével Harap a fübe Kovács közhuszár.

FALUS FERNEC.

— Adakozások. A hadbavonult tartalékosok családjainal felsegélyezésére újabb a következő adományok érkeztek dr Nagy Ferenc polgármester kezéhez: Lippay Béla 20 korona Nagy Gábor 10 korona, Az osztrák-magyar bank miskolezi fiókintézetének tisztviselői és szolgálai által gyűjtött 28 korona, Tannenbaum Sándor kereskedő 25 kor. Schwarz és Klein cég 10 korona, Bizony Ákos orsz. képviselő a város által berendezett kórhá céljaira 300 korona, Munk Istváné a városi közkonyha céljaira 95 darab tojást, több liter te

jet és 4 pár szárnyast ajándékozott, Bedécs Bertalanné Major-utca 30. számú házában egy bu-torozott szobát ajánlott fel sebesült tiszt részére, Bodgál Istváné Hutás-utca 24. számú házában három üres szobát ajánlott fel sebesült katonák részére. — Koós Margit urhölgy ivén dr. Kovács Gábor és neje 50 koronát adományozott a hadbavonultak családjai részére.

— Turista kirándulás. A Borsodi Bükk-Egylet folyó hó 13-án, vasárnap egész napos kirándulást rendez. Indulás reggel 5 órakor a Megay cukrászda elől villamoson Diósgyőrig, innen gyalog Felsőforrás, Visszafolyó, Örvénykő, Omassa, Niósgyőr, innen villamoson haza. Gyaloglás 8 óra. Élelmet mindenki vigyen magával. Vezető: Nagy Albert.

— Ritka vendég Rácországbán... Hétfőn mutatja be az Apolló mozgószínház Kázméri Kázmér hírlapíró aktuális egyfelvonásos szindarabját, melynek címe: „Ritka vendég Rácországbán...“ A színház kitűnő előadó gárdája komoly ambícióval készül a hatásos, akció-gazdag dráma bemutatójára. A nagy sikert ígérő szindarab Sabácban játszódik le egy öreg szerb polgár házában. A magyar huszárhadnagyot Fenyő Emil, a sabáci polgárt Doktor János, annak feleségét Cserényi Adél és ezeknek leányát Kissházy Sári alakítják. A drámát Doktor János rendezi.

— Népfelkelőknek haditakaró 1 korona 80-tól, hadi tricót-áru, hadi ing és nadrág, hadi lábszárvédő, teveszörmellény, tábori haskötő, lábpólya, harisnya stb. szabott árak mellett kapható a Magyar Kereskedelmi Vállalatnál, Miskolcz, Széchenyi-utca 4. Apollónói kötény és fejkendő.

APOLLO nagy mozgószínház WEIDLICH-palota

Műsor szept. 11., 12. és 13-án.

Nagy művészestély.

Fellépnek: Cserényi Adél és Fenyő Ilonka urhölgyek. Szenes Ernő, Doktor János, D'Arrigó Kornél és Fenyő Emil urak.

Petárek cibiliben.

Irodalmi szatira. Irtá: Sassy Csaba.

Petár, szerb király ... Doktor Sándor, trónó ökök ... Fenyő E. Györgye, ex trónörökös ... D'Arrigó Mílica, kaszirnő ... Fenyő I. Történik 1 antivári zug kávéházban.

És még több sláger kép.

Rendes helyárák.

Előadások kezdete hétköznapokon d. u. 6 és este fél 9 órakor.

— Megnyilt a Gerhardt cipő-javitó műhelye Széchenyi-utca 14. szám, saját helyiségében.

Adakozzunk
a Vörös Kereszt Egyletnek!

Humor a háboruban.

Ha a hur nagyon feszül, pat-tan. S kinek nem lennének e napokban idegei feszültek. Azoknak tehát, akiket egy nap emel a remény s másnap lesújt a rossz hír, ime egy kis frissítő:

John Bull és a boer.

„Segítetek fiaim! — hallatszik Anglia felől Dél-Afrikáig. „Még megesk, hogy a gaz germán (mint hajdan Josua) megállítja a King ragyogón süítő napját, mely ugyan ma még „sur les ondes des Indet“, India hullámiból kél fel s ki tudja, hogy meddig fog nálatok és Ausztráliában (auster — dél) megpiheni, hogy este Amerikában lenyugodjon.“

S ime, az afrikai Egyesült-Allamok miniszterelnöke, Botha Lajos azt üzente, ninesen neki regimentje Anglia számára.

Mindig azt hallottuk az angol parlamentből, hogy a honi partok védelmére és nem hódításokra kell a flottát szaporítani. Nos, a mi partjaink védelmére van is nekünk emberünk, de nem más célra!“

„Avagy Anglia is hallotta-e valaha a Bur-Walesi-Bárdok siralmas dalát, árvák jajját és özvegyek sóhaját? Megindult-e akkor?“

„Félek, hogy Canda is másodszor ár azt mondja: Can not (C. i nada) nem tehetem!“

Miért az angolban a 11. szám mindig eleven? Mert az angolok közül tizet már agyonütött a német.

Hogy keletkezett a hármasteinte? Az angol whisky-pohár koccintott az orosz vutkival s a jelenlevő francia rátüsszentette: Ab-synth! Gáspár Bernát.

Uránia

Nagy Mozcószínház

Műsor szept. 11., 12. és 13-án.

Művészestély.

Fellépnek a miskolci nemzeti színház és budapesti színház művészei

A rabtársak.

Dráma.

És még több slágerkép.

Az előadások kezdete: Hétköznap d. u. fél 7 és este fél 9 órakor. Vasár- és ünnepnap d. u. fél 3, fél 7 és estefél 9 órakor.

— A szintársulat arcképalbuma 30 fillérért kapható Groszman Jágónál, özv. Korachné színház-tözsdejében és minden trafikban.

KATONÁKNAK

mindennemű felszerelések meleg trikók, narágok, karkeztük, patent lábszárvédők legolcsóbban beszerezhetők

**Nemzeti Áruház
HERSKOVITS MÓR**
divatüzletben
Miskolc, Városházlér 19. Telefon 249.

Adományok az Izr. Nőegylet kórházának.

Az izr. Nőegylet és izr. Hitközség hadi kórházának céljaira adakoztak: Rosenthal Vilmosné 5 ágy felszerelésére 140 K, dr. Sidlauer Arminné 2 ágy felszerelésére 56 K, Kohn Gáborné adomány 60 K, Heilbum Adolf Tornaalja 40 K, Klein Sámuel ágyvázakra 50 K, Weinberger Géza 2 ágyvázra 10 K, Grünfeld Sámuel, Friedmann Dávid, Friedmann József, Deutsch Izrael papucsra 10—10 K, Pataki Soma, Papp Ignác 2—2 orvosi köpeny, özv. Fried Zsigmondné Özd, 8 ing, 20 lábravaló, Somogyiné Leopold Janka 12 törülköző, Munk Józsefné Mezönyék, 4 kis párna 4 huzattal, dr. Sugár Adolfiné 1 veder, Lázár Miksáné 1 tükör, László Adolfiné 1 ágy matracca, 1 nagy párna 2 huzattal, 1 kis párna 3 huzattal, 1 paplan, 4 lepedő, dr. Majzler Jóné 4 lepedő, 12 zsebkendő, 6 pár harisnya, 2 alsónadrág, 4 kendő, 6 fogkefe, 6 fésű, 3 hajkefe, Balog Sándorné 14 ing, 7 zsebkendő, 1 nagy párna 3 huzattal, 2 kis párna huzat, Karfunkel Ferencné 1 kis párna huzattal, 6 törülköző, 1 paplan, Hercz Jenőné 1 divány, 12 ing, 12 törülköző, 7 alsónadrág, 6 frottir, 2 kis párna 4 huzattal, Róth Józsefné 4 törülköző, 4 lábravaló, 4 lepedő, Róth Miksáné 2 kis párna 4 huzattal, 4 ing, Kormos Gézáné 12 alsónadrág, 12 lepedő, 12 törülköző, 2 kis párna 8 huzattal, Dávidovics Mórné 4 ing, 2 párnahuzat, 2 törülköző, 3 zsebkendő, Schweitzer Albertné 1 nyugvószek, Blau Mórné 6 törülköző, 6 kis salvéta, 2 kis párna 5 huzattal, Flamm Hermanné 6 ing, 8 zsebkendő, 3 alsónadrág, 3 kis huzat, 5 borogatóruha, özv. Stern Hermanné 4 lábravaló, 1 ing, 1 trikó, 5 pár harisnya, Faragó Izidorné 2 ing, 2 alsónadrág, 5 zsebkendő, 1 törölő, Schwarcz Jakabné 2 kis párna 3 huzattal, 4 ing, Weisz Nátháné 6 pohár, 9 ing, 22 drb Ujdiók, Fischer Dávidné 1 sétabot, Klein Emil Szappanos Szövetkezet 5 kg. szappan, Groszman Fábinné 4 párna 8 huzattal, 9 ing, dr. Pollatsek Vilmosné 8 párnahuzat, 6 törölő, 2 borogató ruha, 1 üveg málnaszörp, Gelmann Mórné 3 ing, 1 trikóing, 6 pár harisnya, 12 zsebkendő, dr. Szell Miksáné 1 táboriágy 3-as matracca, 1 paplan, párna huzattal, 1 lepedő, Bródy Józsefné 8 törülköző, 3 lepedő, 4 nagy párna, 1 kis párnahuzat, 1 takaró, Goldberger Mórné 1 paplan 2 huzattal, Pap Kázmérné 6 ing, 12 törülköző, 12 alsónadrág, 6 lepedő, 6 nagy, 6 kis párna, Buchhalter Ignácné 4 kis párna huzattal, 1 törülköző, Varga Dezsőné 5 ing, 3 alsónadrág, 12 zsebkendő, Kaufmann Márkné 12 nagy párnahuzat, özv. Fischer Gerzonné 110 drb mosdószappan, Györi Ödönné 12 drb szappan, Passuthi Gyula és neje 12 mély, 12 lapos tányér, 12 pohár, 12 csésze, 4 vizes üveg, Freund József és neje 5 kis párna 2—2 huzattal, Klein Jakabné 2 kispárna 6 huzattal, 2 ing, 10 Tolnai Világlapja, Flóhr Ignácné 10 ing, 12 zsebkendő, 4 kis párna 8 huzattal, 6 alsónadrág; Hladani Zoltán 7 ing, 1 lábravaló; Szekulesz Sándorné 12 darab szappan 2 trikó ing, 2 ing. Előbbi kimutatásban tévesen közöltek helyesbítése: Schwarcz Adolf és neje 50 korona adomány; 1 ágy felszerelés és 12 lepedő árában 28 korona; Schwarcz Armin és neje 1 ágy felszerelésére 28 korona.

Putka Veron 1 kis párna huzattal, — Schechter Miksáné 1 nagy párna 2 huzattal; N. N. 6 törülköző, 3 alsónadrág,

3 lepedő; Zeichner Adolfiné 6 alsónadrág, 5 ing, 6 zsebkendő; Lázár Miksáné 20 ing, 3 alsónadrág, 12 pár harisnya; Klein Bertalané 2 ing, 2 alsónadrág, 8 zsebkendő, 4 törölő, 1 abrosz, 1 párna huzattal; Schwarcz Zsigmondné 3 ing, 12 zsebkendő, 4 törölő; Herskovics Mór 6 alsónadrág, 6 pár harisnya, 6 törülköző, 6 ing; Barna Sámuelné 6 zsebkendő, 3 szalvéta, 3 ing; özv. Márkus Józsefné 1 kispárna 2 huzattal, 1 lepedő, 1 ing; dr. Rosenberg Márton 20 ing, 12 lábravaló, 21 pár harisnya; Domán Fülöpné 1 nagy, 1 kis párna 2—2 huzattal, 1 terítő; Apor Józsefné 6 lepedő, 6 törülköző, 6 törölő; Auer Lajosné 2 ing, 4 alsónadrág, 12 szalvéta, 8 borogató ruha, 6 pár zokni, N. N. 4 szalvéta, 4 alsónadrág; N. N. 4 zsebkendő, 3 alsónadrág; Weisz Lipótné 12 zsebkendő, 3 alsónadrág, 10 p. harisnya; Rosenberg Gyuláné 12 zsebkendő, 6 törülköző, 6 zsebkendő, 4 lábravaló, 3 ing; Braunfeld Sándorné 6 ing, 3 lábravaló; dr. Sugár Adolfiné 3 lábravaló, 6 ing; özv. Braun Jakabné 12 ing, 1 kis párna 2 huzattal, 1 nagy párna huzattal; Braun Vilmosné 2 lepedő, 4 törülköző, 5 zsebkendő, 3 szalvéta, 1 kis párna 2 huzattal; Schwartz Mórné 24 pár zsebkendő, 12 pár zokni; Inczedy Ákosné 3 ing; dr. Hercz Ödönné 10 pár harisnya, 12 törülköző, 2 alsónadrág; — Klein Adolf 1 párna 2 huzattal, 2 törülköző, 4 ing, Czeislér Adolfiné 1 paplan, 2 párna 2—2 huzattal; Edelstein Jakabné 5 ing; Klein Józsefné (Klein és Schwartz cég) 2 kis párna 4 huzattal 2 lepedő, 10 alsónadrág, 11 ing, 21 pár harisnya

Munk Pálné 50 korona, Fogel Bertalané 20 korona; Róth Jakabné Diósgyőr-Vasgyár 10 korona; dr. Hollaender Gusztávné, dr. Hollaender Béláné 50—50 korona; Klein József Csobád ágyakra 50 korona; özv. Robicsék Salamonné 6 törülköző, 3 lepedő; dr. Forgács Dezsőné 2 veder; Ungár Ferike 26 Erdekés Ujság 10 Hét, 22 Jövendő, 8 Huszadik Század; Friedlander Jónásné 3 alsónadrág, 5 ing; Ernyei Lajosné 1 paplan, 2 kispárna 6 huzattal, 1 ing, 5 bot; özv. Strausz Dávidné 2 nagy párna 4 huzattal, 3 lepedő, 6 salvéta; Munk Pálné 12 törölő, 2 flaneltakaró, 4 lepedő, 5 fürdőlepedő, 2 párna, 4 huzattal, 6 pár harisnya; Róth Jakabné Diósgyőr-Vasgyár 3 párnahuzat, 8 pár harisnya, 6 darab zsebkendő, 3 tö-

rülköző, 3 ing; Sugár Ignácné 6 ing, 6 alsónadrág, 12 pár harisnya, 6 pár papucs, Friedmann Józsefné 2 nagy párna 4 huzattal, 9 pár harisnya, 12 zsebkendő, 3 törülköző; dr. Sidlauer Arminné 5 ing, 1 tricó ing, 3 törülköző, 8 párnahuzat, 6 alsónadrág, 3 zsebkendő; Ungár Samuné 7 ing, 6 alsónadrág, 9 p. harisnya, 9 zsebkendő; Rosenberg Gézáné 7 párnahaj, 6 salvéta, 1 ing, 2 alsónadrág; Szücs Sándorné 10 nagy párna huzat; Sipos Imréné 7 pár harisnya, 6 törülköző, 3 alsónadrág; Berger Lajosné 1 nagy párna 3 huzattal; 2 lepedő, 2 lábravaló, 2 ing, 6 salvéta; Lipner Mihályné 1 nagy párna huzattal; Abramovics Juliska 4 p. csuklólvédő, 3 nyakvédő; Schwarcz Árpádné 6 törülköző, 6 salvéta, 11 ing, 3 lepedő, 6 alsónadrág; Gerő Ignácné 6 darab szappan, 6 zsebkendő, 5 alsónadrág, 5 ing; dr. Dobos Józsefné 4 ing, 4 lepedő; Török Ignácné 5 darab bot, 1 nagy párna 2 huzattal, 6 alsónadrág, 12 ing, 10 pár harisnya, 6 zsebkendő; Schweitzer Albertné kölcsön adott két kis fehér asztalt, Groszman Gyuláné kölcsön adott 7 nagy trikó; dr. Borsodi Ignácné gyűjtése: Kun Miklós 7 ing, 7 alsónadrág; Braun József 6 ing, 6 alsónadrág, 2 jeget ing; dr. Borsodi Ignácné 6 ing, 6 alsónadrág, 6 törülköző, 6 zsebkendő, 6 salvéta; N. N. 4 párnahuzat, 8 ing; Salgó Arminné 3 ing, 2 alsónadrág; dr. Röck Aladár 14 ing; összesen 70 darab. — özv. Hollender Edéné 1 ágy felszerelés, 12 pár papucs, 30 salvéta, 6 lepedő, 1 veder, 1 vizes korsó; Fogel Bertalané 6 pár harisnya, 6 alsónadrág, 6 ing. — Stein Dávidné 6 zsebkendő, 3 alsónadrág, 3 törülköző, 2 lepedő, 3 ing; Somogyiné Leopold Janka 5 darab vízesspóhár, Hollaender Béláné 12 darab törülköző; Krausz Simonné 6 zsebkendő, 6 ing, 6 törülköző, 6 pár harisnya, Berkovics Ferencz 12 sétabot, 7 ing, 5 pár harisnya, 4 alsónadrág.

Apróhirdetés.

Fiatal leány

é'aruitónöül felvéteti Fodor Zoltán papir- és könyvkereskedésében. 381

Nézzé meg jól!

Ez az eredeti, a valódi

SZT. ISTVÁN

Duplamalátasör, a Kőbányai Polgári Serfőzde világhírű gyártmánya.



Kapható: minden fűszer- és csemege-üzletben és jobb kávéházban. Minthogy esőrt mindenféle utánozzák, vásárlásnál kérjen határozottan Szt. István duplamalátasört. Mást ne fogadjon el!

Főraktár: Braun Arminnál, Széchenyi-utca 137. szám. Telefon 76. szám. — Ugyanott kaphatók a Kőbányai Polgári Serfőzde utólérhetetlen minőségű világos söréi.

A Szt. István duplamalátasör hordókban csapolásra kerül: Böczögő József, Lefler Béla, Mayer József Kispipa éttermeiben és Potenga András vendéglőjében.